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GENESIS I. 

GENESIS v latině a řečtině znamená dostat se; narodit se. Genesis stvoření 
je akt výroby, zrození nebo vzniku čehokoli; znamená to vytvoření; 
formování; vznik. 

První kniha „Starého zákona“, kterou řečtí překladatelé tak nazývají podle 
toho, že obsahuje historii stvoření světa a lidstva, se nazývá Genesis. 

Ačkoli některé fragmenty tvrdí, že jsou starší, Genesis je uznávána jako 
nejstarší kompletní existující kniha. Genesis, ve spojení se čtyřmi 
následujícími knihami, je základem teokracie založené na myšlence jediné 
rodiny – jednoho Boha a jednoho lidstva.

Zdá se, že v knize, jak je nyní, jsou ztělesněny části starších vyprávění, 
takže někteří se domnívají, že původní vyprávění bylo v různých dobách 
rozšířeno: přesto se věří, že záznam v současném stavu je v podstatě 
Mojžíšův, s několika pozdějšími dodatky provedenými v době monarchie.

Někteří komentátoři tvrdili, že se prolínají dva zcela odlišné příběhy: 
jeden, starší, v němž je Božstvo všude označováno obecným termínem 
Elohim – Bůh; zatímco v druhém je nazýváno mystičtějším jménem 
Jehova – Pán. První má představovat obecný božský vliv ve světě; druhý 
nadpřirozenou vládnoucí moc, která jej tvoří a řídí a vyžaduje na oplátku 
obdiv. Tyto dvě části jsou charakterizovány jako elohistická a jehovistická; 
první učí přirozenému, druhá zjevenému náboženství. 

V celém Pentateuchu však existuje jednota, jednota, kterou lze uspokojivě 
připsat pouze jednomu pisateli. Doslovný záznam ztělesněný v celé knize 
Genesis je popisem událostí z více než dvacet tři set let.

„Obecným tématem je stvoření, úpadek lidstva skrze hřích a jeho 
schopnost znovu získat společenství s Bohem, jeho stvořitelem. Naděje a 
víra jsou udržovány při životě příkladem vyvolených, kteří se skrze 
poslušnost Bohu stali dědici slíbených požehnání, která jsou neustále 
odkládána, s milosrdenstvím k těm, kteří jsou hříšní, a prohloubením víry k  
těm, kteří jsou spravedliví.“
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Duchovně řečeno, každé Boží stvoření musí být vnímáno jako dobré, 
pokud bychom ho viděli pravdivě; neboť to je jeho způsob, jak to 
vidět. 

Člověk – Adam – muž a žena – tak pojmenovaní v den nebo světle, ve 
kterém jsou stvořeni, mají obdělávat a udržovat zahradu – celé stvoření – 
tak, jak ji Bůh stvořil. Má ji ve svém vědomí udržovat jako „dobrou a 
velmi dobrou“. Činit tak znamená harmonii v sobě samém a harmonii se 
všemi okolními věcmi.

Jako byly všechny věci přineseny Adamovi, aby viděl, jak je nazve, tak 
jsou všechny věci přineseny každému z nás, abychom viděli, jak je 
nazveme, a každý z nás musí převzít odpovědnost za sebe, nejen za to, že 
je bude nazývat jmény, na která jsme zvyklí, ale že je bude nazývat 
„Dobrými a velmi dobrými“ a nebude za ně pronášet nic jiného než slovo 
Boží: to, co pronášíme za jinou osobu nebo věc, v níž postupujeme, jsou 
naše slova naším vyjádřením, takže abychom se věnovali záležitostem 
našeho Otce, měli bychom tvrdit, jak to činí On. 

Od každého člověka se očekává, že bude vědět, co je správné dělat a co je 
správné nedělat; z hlediska principu, jednoty ducha, Jednoho Všeho, víme 
všechny věci; jsme poznání. Každý z nás tedy má udržovat zahradu 
stvoření v jejím obecném dobru, jejím původním a přirozeném stavu 
čistoty.
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DUCHOVNÍ DEFINICE I.

Následující definice jsou publikovány za účelem podpory studia Božské 
vědy:

Božská věda interpretuje Boha jako Jednoho Všechno, vedle něhož 
není nic, před nímž není nic; v němž veškeré stvoření žije, pohybuje se 
a má svou bytost. Samostatně existujícího Jednoho, zahrnujícího 
Stvořitele, tvůrčí činnost a stvoření. Učí, že Boží všudypřítomnost 
dokazuje, že božské vědomí neboli inteligence, moc neboli láska je 
stejně všude ve všech věcech. Neexistuje žádná oddělenost, stupeň ani 
část Jednoho Všechno. Je neomezené, neoddělitelné, absolutně všude 
ve své plnosti za všech okolností. Na jednom místě není více 
Inteligence nebo moci než na jiném. Toho lze dosáhnout pouze tím, že 
jsme Bohem a přebýváme v Něm jako Vše. Nikdy to nelze realizovat 
vírou, že se od Něho lišíme svou povahou, nebo snahou být něčím 
vedle Jednoho Všechno. Bůh není Nekonečný, aniž by zahrnoval 
stvoření. Nekonečno je jak Stvořitel, tak i stvoření. Protože Bůh je 
sám předtím, než stvoří, neexistuje žádný inteligentní postoj, který by 
člověk mohl zaujmout, kromě toho, že je dříve, než je vyjádřen ve 
formě, a je „Slovem“, které je s Bohem a je Bohem. Neexistuje žádná 
smrtelná bytost ani zlá moc. Neexistují žádné protiklady Božských 
vlastností.

Adam: Hebrejské slovo Ahdam – Adam, není jen jméno jedné osoby, ale 
stejně jako řecké Anthropos a latinské Homo je to označení rodu, jehož 
skutečnou podstatu zobrazuje.

Jméno Adam bylo dáno člověku – muži a ženě; v den (čisté vědomí), kdy 
Bůh stvořil člověka, učinil ho k Boží podobě: stvořil je jako muže a ženu; 
a dal jim jméno Adam. – Genesis 5:1, 2. 

Jméno Adam má tři hlavní významy: Všechny pramení z Bytí, jak je 
ukázáno v našich lekcích rukopisu Genesis. Význam každého z nich je 
totožný s Adamem, obrazem a podobou Boží. Znamená to bytí člověka v 
Bohu a existenci k Jeho obrazu a podobě.
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(Viz šestá rukopisná lekce.) Ježíš z Nazareta byl v realizaci druhým 
Adamem. V Duchu a v Pravdě jsme všichni Adam, dokonalý obraz a 
podoba dokonalého Boha.

Počátek: — Znamená zdroj, původ; „Já Jsem“ zdroj a původ všech věcí. 
Takže „Já Jsem počátek“. Bytí jedná a vytváří nebo zobrazuje v sobě to, 
co obsahuje.

Nebeská klenba: — Znamená nebe; skutečný stav Bytí vyjádřený v 
tvůrčím jednání a stvoření. Je to stav, ve kterém není zármutek, pláč ani 
bolest. Je na dosah ruky. Je ve vás.

Den: — Znamená světlo, poznání, vědomí, inteligenci. 
Noc: — Znamená tmu, stín, víru v to, že je vyvolený příčinou. 
Večer: — Znamená mísit, smísit, prolínat. 
Ráno: — Zrození; znovuzrození. 
Země: – Název pro formu, „suchou zemi“; to, co je vidět okem a co je 
zřejmé smyslům.
Jedna neboli První den: – Znamená Totalitu, Všechno. 
Dvě neboli Druhý den: – Znamená konat, jednat, opakovat, pokračovat 
téhož. 
Tři neboli Třetí den: – Je pravidlem, podle kterého se vše dělá, co se dělá. 
Je to „Zákon vyjádření“. V knize Genesis se konkrétně hovoří o výsledku, 
stvoření, říši viditelnosti.

Člověk, muž a žena: – Boží obraz a podoba.

Obraz a podoba: – Znamená Boha vyjádřeného v mužích a ženách, plnost 
Jeho přirozenosti zobrazenou v nich. V Bytí je člověk jako Bůh; je zcela 
božský.

Vláda: – Vláda je jednota a rovnost se vším, co je; s Bohem jako 
Stvořitelem, tvůrčí jednání a stvoření. Ten stav, kdy lev a Beránek leží 
spolu a dětská nevinnost je vede.

Pohled na vše jako na dobré a velmi dobré znamená vědět, že stvoření je 
podobné Bohu a v jednotě s ním: dokonce i On sám je vyjádřen.
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JÁ JSEM VZKŘÍŠENÍ A ŽIVOT

POKUD JÁ JSEM VZKŘÍŠENÍ a Život a všichni lidé jsou v tomto 
vzkříšení zachyceni, skrze něj, pak jsou ve mně nebo v mém vědomí 
pozvednuty. Je mou výsadou vidět všechny věci pozvednuté k jejich 
Původnímu Zdroji a Příčině a jako by byly ve stavu jednoty s Ním. 

Boží Všudypřítomnost je v této době pro mnoho lidí živou a prokazatelnou 
pravdou; praktikují pravdu o Jeho přítomnosti v každodenních životních 
krocích a obchodních vztazích. 

Často říkáme, že Bůh je jediný Samostatně Existující Zdroj a Příčina, Vše 
ve Všem, naplňující nesmírnost, že prostor je naplněn vším, co existuje; 
jelikož je tomu tak, kde je místo pro vás, pro mě a pro lidstvo kromě nebo 
vedle tohoto Jednoho Všeho?

Někteří říkají, že protože výše uvedené je pravdivé, „neexistujeme“, 
„viditelnost je iluze“. V Božské vědě je to základ, ze kterého dokazujeme, 
že nic, co existuje, není iluze, že skutečně existujeme v Bohu, jak se Bůh 
vyjádřil.

Nebylo by pro nás ani pro cokoli, co existuje, a naše často opakovaná 
tvrzení by nemohla být prokázána jako pravdivá, nebýt skutečnosti, že 
člověk a příroda přebývají v Bohu a jsou Bohem vyjádřeny. V básnickém 
jazyce jsme všichni „v lůně Otce“; jinými slovy, skutečně žijeme a 
pohybujeme se ve všudypřítomnosti. Jsme v láskyplném objetí samotné 
Lásky. Jsme prostoupeni, udržováni a živeni jedinou Samostatně Existující 
Přítomností. Proto nejsme „cizinci pro společenství Izraele“ – Bůh 
zjevený v těle v univerzálním synovství, kterým je Kristus Spasitel. 
Nejsme čistí „poutníci a cizinci na zemi“. Nejsme daleko od domova, ani 
nejsme mimo dům mnoha příbytků, ve kterých je místo pro každého z 
nich.
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Právě kvůli těmto základním pravdám, těmto samostatně existujícím 
faktům, Božští vědci potvrzují svou jednotu a splynutí s Bohem a že vše, 
co existuje, je „dobré a velmi dobré“. Protože všechny věci jsou před 
člověkem (kterým je Adam, obraz a podoba Boží), aby viděl, jak je nazve, 
a jak je pojmenovává, vychází nebo demonstruje zevnitř ven, je na nás, 
abychom „nechali slovo Boží v nás bohatě přebývat“ a pronášeli dobro 
všem stejně.

Dívejme se na tyto pravdy logicky, vědecky, neovlivněni falešnými 
rasovými přesvědčeními a prohlášeními o nepravosti – nerovnosti 
člověka s Bohem. Nastal čas, aby všichni věděli, ať jste kdokoli, že 
člověk nemá hříšnou přirozenost; žádnou vrozenou zkaženost; není 
stvořen svým přesvědčením, ale existuje samostatně v Bohu.

Nenechme se ovlivnit pozorováním přesvědčení a názorů a jednáním 
druhých, i když se zdá být zločinné. Ve vědomí vzkříšení se neochvějně 
držíme pravdy – že Bůh, a projevený Bůh, je Vším ve všem – a víme, 
že vesmír je vesmír, a nikoli rozmanitost, že je ve stavu jednoty se 
svým Zdrojem.

Ten, kdo řekl: „Já jsem vzkříšení a život,“ pronesl pravdu jednou provždy. 
Existuje jeden Já Jsem, vedle kterého není nikdo jiný, jehož jméno 
neustále vyslovujeme, a měli bychom přestat toto jméno používat 
nadarmo; měli bychom ho používat pro sebe, podle povahy jeho atributů.

Já Jsem Vzkříšení a Život; jsem nyní vzkříšen. „Já Jsem je mé jméno 
navždy.“ Vzkříšení znamená, že jsem obnovení života. Jsem veškerý život. 
Obnovuji věčný a původní stav Veškeré Života pro sebe. Obnovení Života 
znamená přijetí sebe sama jako Božího života; z tohoto hlediska je Já, 
kterým Jsem, vždy Vzkříšením a Životem; dokonce „cestou pravdy a 
života“.

Znovuobjevení původní Pravdy, původního Života, původní Bytí znamená 
vzdání se víry, že jsem život, který je smrtelný, konečný, omezený, 
obklopený a podléhající smrti. To lze učinit zde a teď.
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„Není-li vzkříšení mrtvých (zde a nyní), pak Kristus nevstal z mrtvých“ zde 
a nyní. „Není-li Kristus vzkříšen, vaše víra je marná: stále jste ve svých 
hříších.“

„Pak i ti, kdo usnuli (mentálně) v Kristu, zahynuli.“ Pokud v tomto životě, 
v životě duševního spánku pro pravdu, kde můžeme mít pouze naději, a 
nic víc pro nás není, jsme ze všech lidí nejubožejší. Rotherham cituje výše 
uvedený verš takto: „Jestliže jsme v tomto životě, v Kristu, doufali a nic 
víc není, jsme ze všech lidí nejubožejší.“ — 1. Korintským 15:19 

První věc, kterou musíme udělat pro zajištění našeho trvalého rozvinutí, 
nyní, když jsme skutečně obnovili jediný život pro sebe a identifikovali se 
jako takoví, je pozvednout svá těla z hrobu lidské víry a nechat za sebou 
pohřební roucho.

„Neboť protože skrze člověka přišla smrt, skrze člověka přichází vzkříšení 
mrtvých.“ — Rotherham.

Tuto smrt nám Písmo říká, že má být překonána a o ní se mluví jako o 
nepříteli. Má být pohlcena životem. Život má být vnímán jako Vše ve 
Všem.

Každý z nás má prohlašovat, že je Život. Nestačí, abychom sami 
prorokovali o věčném životě po smrti; naše dostatečnost se uskutečňuje v 
tom, že se ho chopíme tady a teď, a to se děje tím, že se postavíme do 
správného vztahu k Nekonečnému Celku a pak se chováme dokonale 
přirozeně, což odhalí jeho skutečnou podstatu.

Jelikož si učedníci ještě z roviny bytí neuvědomovali, že Pán, Bytí, včetně 
těla, byl vzkříšen a žije ve spravedlnosti a svatosti pravdy, věřili, že jejich 
Pán může být a je pohřben. Chtěli jsme všem vštípit myšlenku jednoty a že 
tělo musí být vzato do Života, naší identity, aby nás osvobodilo od 
duševních stavů způsobených dualismem a oddělením.

Představa, že nikdy nezemřeme, ale žijeme a pohybujeme se v Bohu, jako 
Bůh, který se projevuje, vede některé lidi k pláči v dnešní době, stejně jako 
Marii Magdalénu.
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Měla svého Pána umístěného v hrobě a plakala, protože jí z tohoto místa 
chyběl. Lidé často říkají: „Nechci žít věčně; pokud nezemřu, nikdy 
neuvidím ty, kteří zemřeli.“ Takoví lidé virtuálně uložili svá těla do hrobu; 
učinili rozhodnutí, které nepochybně uskuteční. Ale místo toho, abychom 
cítili, že neuvidíme ty, kteří zažili rasové přesvědčení o oddělení a odešli 
od svých těl, žijme v tak blízkém vztahu s Bohem a jeho lidem, abychom 
věděli, že Bůh není Bohem mrtvých, ale živých; a protože je Bohem 
Abrahama, Izáka a Jákoba, které svět nazývá mrtvými, je také Bohem 
našich přátel a členů našich rodin, které svět nazývá mrtvými. Abychom 
měli opravdové společenství s Mojžíšem a Eliášem, musíme si uvědomit 
naši schopnost mluvit s nimi z roviny jednoty, a to bude fungovat i v 
komunikaci s našimi vlastními blízkými.

Prvním krokem je osvobodit se od přesvědčení o dualismu a oddělení 
ducha a těla, pak se, stejně jako Ježíš, můžeme těšit ze společnosti těch, o 
nichž se říká, že jsou mrtví, a činit tak v duchu a v pravdě. Oddělit tělo od 
Ducha svatého znamená oddělit ho od života, podstaty, inteligence a moci, 
a to znamená, že je odsouzeno ke smrti. Každý z nás tedy musí něco 
udělat, abychom demonstrovali pravdu, že Já Jsem je Vzkříšení a Život.

„Marie stála bez pláče,“ protože její Pán nebyl v hrobě.

Myslela si, že byl vzat ven. Neuvědomovala si působení Božího zákona a 
důsledek prohlášení: „Já Jsem Vzkříšení a Život.“ Myslela si, že pokud 
její Pán není v hrobě, má důvod k zármutku. Skutečnost, že tam nebyl a 
ani se v něm nenašlo jeho tělo, dokazuje demonstraci vzkříšení těla zde a 
nyní. Měli bychom považovat za útěchu podívat se do hrobu a najít ho 
prázdný, že tam naši milovaní nejsou. Dva andělé vždy sedí „kde leželo 
Ježíšovo tělo“, oba oděni v bílém rouchu, což znamená, že jsou stejně 
čistí; jeden je Bytí, druhý Existence. Bytí v čele a Existence v nohou a 
říkají: Proč hledáte živého mezi mrtvými? (Víra a podmínky). Živí zde 
nejsou; jsou vzkříšeni. Vy, kteří jste dnes naživu, ať jste kdekoli, jste 
Vzkříšení a Život. Jste vzkříšeni. Nejste v hrobě víry smrti. Jste jedno s 
Kristem v Bohu a jako takoví se s ním zjevujete ve slávě.
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